



SAMOSTALNI SINDIKAT ZDRAVSTVA I SOCIJALNE SKRBI HRVATSKE

AUTONOMOUS TRADE UNION IN HEALTH SERVICE
AND SOCIAL PROTECTION SERVICE OF CROATIA

Ur. broj 34/03-2020.
Zagreb, 24. 03. 2020.

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
Ksaver 200 a
n/p ministra
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš dr.med.

Predmet: Požurnica

Poštovani gosp. ministre,

obzirom da još uvijek nismo od Vas dobili odgovor na postavljeni Zahtjev od 18. ožujka a nastavno na razvoj epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj vezano uz novi koronavirus, ponovno Vas molim da žurno izdate napatuk ili Odluku ravnateljima svih zdravstvenih ustanova o načinu vođenja evidencije rada kao i načinu isplate plaća za slučaj slanja radnika na korištenje slobodnih dana kao i korištenje neplaniranog korištenja godišnjih odmora.

Naime, iako ste Vi izdali napatuk ravnateljima klasa: 501-01/20-01-03 ur. br.: 534-04-1-1/3-20-19 od 13. ožujka, u kojem ste dali smjernice o privremenoj obustavi korištenja godišnjih odmora, službenih izostanaka i sl., ravnatelji pojedinih ustanova upućuju radnike na prisilno korištenje godišnjih odmora iz 2020. godine, kako ne bi imali manjak sati u tekućem mjesecu, ali istovremeno radnici moraju biti dostupni za potrebe ustanove.

Kako ne postoji Odluka i zajednički stav svih ustanova vezano uz isplatu plaća i vođenja evidencije rada za vrijeme organizacije rada zbog novonastale situacije vezane uz COVID 19 molim Vas da svim ravnateljima dostavite Odluku o načinu vođenja evidencije rada kao i isplati plaće za vrijeme posebnih okolnosti.

Imamo problem i oko ostvarivanja provođenja mjera zaštite na radu jer radnicima u svim ustanovama i svim službama nije osigurana zaštitna oprema (maske, rukavice te dezinfekcijskih sredstava) jer narečenog naprosto nema.

Također pojedini ravnatelji zabranjuju korištenje osobnih maski nezdravstvenim radnicima koji rade u zdravstvenim ustanovama.

Apeliramo na Vas, da u uputama koje šaljete ravnateljima i javnosti spomenete i nezdravstvene radnike (kuhinja, praona, spremačice) koji rame uz rame stoje uz sestre, i na raspolaganju su svim ostalim zdravstvenim radnicima, a koji također nemaju zaštitna sredstva potrebna za rad u pošasti koja nas je zadesila.

Poštovani gosp. ministre, naravno da će radnici poštivati svaku Vašu Odluku i ponašati se u skladu s uputama proslijeđenim iz Ministarstva zdravstva, kao što su to činili i do sada.

Molim Vas da uputu pošaljete i na e-mail sindikata kako bismo mogli o istom obavijestiti naše članove.

Uz dužno poštovanje, unaprijed zahvaljujem i srdačno Vas pozdravljam!

Prešjednik SSZSSH:

ZAGREB
Stjepan Topolnjak



SAVEZ SAMOSTALNIH
SINDIKATA HRVATSKE